

美丽的秋天

一年有春夏秋冬四个季节,我最爱秋天,秋天时树上美丽的叶子落下来了。你看,有的是银杏树叶,有的是枫叶,还有的是杨树叶……叶子落在地上,像是铺了一张黄灿灿的地毯,可好看了。

花园里的花朵开了,许多美丽

的花朵,有的是金灿灿的菊花,有的是雪白如玉的梨花,还有的是粉红似霞的芙蓉花,还有的是红如火的牵牛花,美丽极了。

果园里的果子成熟了,紫溜溜的葡萄挂在藤上,像一串串珍珠,晶莹透亮,闪闪发光,亮晶晶

美极了!

还有从远处看像葫芦一样的梨子,你挤我碰,争着要人们去摘呢!

秋天是一幅美丽的图画,我爱美丽的秋天。

[彭泽县城关完小三(8)班 吴瑞琪 指导老师:张文娟]



可敬的走湖人

在我家附近的“两湖”边,每天早上七点多钟,都可以看见这么感人的镜头:

三位残疾老人互相搀扶着在湖边走路。这路走得可不轻松啊,只见前面的爷爷眼睛不太好,两条腿一长一短,行动不便,后面两位奶奶都是盲人。这一罕见的组合让我感到好奇:按年龄他(她)们七十多岁了,本应该在家休息才对呀,为什么还天天跑出来折腾呢?

有一天,我有意走近三位老人,并与他们产生了下面的对话:我问:“您们家里还有亲人吗?”老爷爷答:“有啊,我们的儿女都有工作,也都很孝顺。”我问:“那您为什么不在家享福呢?”老爷爷再答:“我们不想给儿女添麻烦。”两位老奶奶也跟着附和。我再问:“那为什么天天要走湖呢?”三位老人互相补充说:“不给儿女添麻烦,最

好的办法就是身体好,不生大病,我们走湖就是为了锻炼身体。”说着,他们面带笑容,又一同抬起了脚步,非常有节奏地向前迈去。

原来,他们三位老人约定,每天按时集中在一起,由老爷爷在前面带路,两位老奶奶扶着肩,跟在后面,他们就这样排成一个特殊的队形,每天活动在甘棠湖畔,在南门湖边,互相鼓励,互相搀扶,不管是春秋季节,还是严寒酷暑,他们都坚持,再坚持,有说有笑,风雨无阻……由于长期锻炼,三位老人如今仍然保持着健康的身体和乐观的精神。

是啊,生命是伟大的,生命是崇高的。每个人的生命只属于自己,面对生命中的艰难险阻和挫折坎坷,只要决不放弃,敢于斗争,就一定会展现出生命的光辉。

[九江小学四(4)班 张博文 指导老师:熊英华]

我的小小新娘梦

今天我们要参加爸爸同学的婚礼,我一走进大厅就被新娘子的美丽吸引住了。新娘子头上戴着王冠,身穿洁白的婚纱,手上拿着一束玫瑰花,美丽极了!

我幻想着,我要是这美丽的新娘该多好,头上也戴着王冠,身穿洁白美丽的婚纱,挽着我爸爸的手缓缓地走向礼台,而我身后有两名花童向空中撒下花瓣,新郎站在礼台中央等待着

我向他走来。

突然,我看到新娘流着眼泪望着她的爸爸妈妈,我的心里一下子明白了,如果我长大当了新娘子,就不能经常陪在爸爸妈妈身边,那样,父母会寂寞的。我希望时间老人的脚步慢一点,我就可以陪在爸爸妈妈身边的时间就更久。

[濂溪区第一小学二(5)班 李雅芮 指导老师:王业旺]

蚂蚁搬食

今天我和爷爷、奶奶去大姑家吃午饭,我吃完饭后,无聊地坐在屋檐底下。突然,我看见地上有一条黑线,这使我大惊失色,走近点,一看原来是比我们人类小几千倍的小不点——蚂蚁。

这些蚂蚁小心翼翼地来到我的身边,悄悄地搬起一粒米粒。有几只懒散的蚂蚁扒在食物上面好像怎么也搬不动似的。

还有一些蚂蚁在前面告诉其他蚂蚁食物在哪里呢!然后,这只蚂蚁又成了领队人,它自豪的领着蚂蚁大队向食物出发。

就这样,歪歪斜斜的蚂蚁军团浩浩荡荡地向家里进军,到家之后,蚂蚁齐心协力地把食物抬进洞里,我在家里拿来放大镜,一看蚂蚁洞里有各种各样的食物,有剩饭、剩菜、小虫子,还有一只螃蟹脚呢!

蚂蚁们还在绞尽脑汁的想办法,突然一只蚂蚁用触角碰碰同伴,就这样,一传十,十传百,转眼间,所有蚂蚁都知道了这个秘密。

蚂蚁军团开始行动起来了,首先,蚂蚁们先把小粒的米粒放进洞里,然后,蚂蚁把它们的家常便饭切成一片片,然后塞进洞里。最后筋疲力尽的它们终于把食物全部搬进洞里了。

这件事让我明白,我们要团结、友爱,这样我们才能渡过难关。

[彭泽县城关完小三(8)班 姜天辰]

未来的鞋子

光阴似箭,日月如梭,转眼就到了2033年,我成为世界上顶尖的设计师,专门设计鞋子。我设计并发明了一种鞋子,它举世闻名,这种鞋子就是“多功能鞋”。

为什么这一双简单的鞋举世闻名呢?因为这不是一双普通的鞋。这双鞋外观简单而清爽,让人看起来非常舒服。它的颜色可以根据你喜欢的颜色而变换,你只需说你喜欢的颜色,它就会相应做出变化。如果心情不好时你只需说“心情不好”,它就会变换出一些花样来,逗你开心。因为鞋子表面重叠着许多能根据语音来变换各种颜色的布,非常薄,非常轻。

这种鞋还有一种神奇的功能,就是一年四季都能穿,因为我设计的鞋能够用鞋底的感应器感应周围的环境,从而变成各个季节都能穿的鞋子。春天,鞋子变得轻巧,成为运动鞋;夏天,鞋子变得凉爽,成为凉鞋;秋天,鞋子变得透气,成为板鞋;冬天,鞋子变得暖和,成为棉鞋。

这种鞋子最大的特点是“飞”。哈哈,你肯定没见过鞋子会飞。这种鞋子材料最轻,很适合飞行。你只需向上一跳,鞋子就会腾空而起,悬空一点点,你再说“飞”,它就会慢慢地飞向空中,你的身体往前倾,它就向前飞,你的身体往后仰,它就向后飞。你肯定会问用什么飞。鞋子用它的微型飞行器,向上飞、向前飞,向后飞,使用的是环保的太阳能。听了我的介绍,是不是心动了?想拥有一双这样的鞋子吗?其实这双鞋子就在你们手中,只要你好好学习,可能这双鞋不用到2033年,在不久的将来就会出现。

[九江小学四(4)班 余安赫]



我们去爬山

走吧,一起走,我们去爬山
清凉的山风吹来
让人感到无比的心安
走吧,去爬山,山是我们的梦

山的身体如此高大
山的家园如此富足
各种野生动植物
各种大自然的鬼斧神工

我们在山的肩上跳跃
欢笑声环绕山林间
山在我们的怀里大笑
山风卷起片片落叶
在山间翩翩起舞

去爬山,一路唱着愉快的歌儿
去山顶,领略一览众山小的壮观
在山顶,有着读不完的生命启迪

[柴桑小学六(6)班 桂烁超]

我爱童话

小时候,妈妈给我买了许多童话书,我如获珍宝,整天捧着看。晚上,非要妈妈讲一两篇才肯进入梦乡。那时,这几本童话书是我这个小小孩子的唯一财富。童话是可爱的。

等我稍稍长大一些,童话仍然是我最好的伙伴。我常常被故事里的人物所打动,我同情卖火柴的小女孩的不幸、欣赏丑小鸭变天鹅的坚韧、对七个小矮人的善良情有独钟……我为雪孩子变成水而痛哭,为灰姑娘备受欺凌而愤怒,我随着童话世界人物的命运

而欢乐和忧愁。

每当这时,妈妈就笑,笑我傻,她说童话中的事情和人物全是假的,是虚构的。我不这样认为,我觉得童话是另一个世界,那里没有饥饿、没有不公平,是一个充满了爱的世界。童话是美丽的!

今晚,我对着繁星许了愿,我希望,明天早上我醒来时,迎接我的是一个童话般的世界……

[九江鹤湖学校五(1)班 刘亚慧 指导教师:吴文文]

有趣的创意盘子

星期五的中午,班主任田老师发给我们每人一个盘子,她告诉我们,要在盘子上画画,然后选出优秀的作品展示出来。我拿起盘子仔细一看,盘子很粗糙,跟平时吃蛋糕的盘子几乎一样,只不过大了一点点。

下课了,有些同学已经迫不及待了,他们拿出心爱的画笔在盘子里开始画画,有的画花园,有的画春天的景色,甚至有的同学还画了个大披萨,大概是饿了吧!那我画些什么呢?突然我灵机一动,我可以画美人鱼呀,我画的美人鱼可是得过全国优秀奖呢!

很快一条美人鱼就完成了,她有一头金黄色的卷发,大大的眼睛,紫色的鳞片闪闪发

亮,一只海星装饰别在头发上,头顶还戴着一顶紫色的大皇冠。我想美人鱼一个人肯定很孤单,于是,我又给她画了几个小伙伴,有粉红色的水母、神气的海马、一条色彩斑斓的热带小鱼,还有一只横行霸道的大螃蟹,瞧!它挥舞着它的大钳子,好像要刺破小鱼吐出的泡泡呢!然后我又画了一颗珊瑚和一些水草,这样,它们就有了游戏的场所了。最后我又在海底添了一些贝壳和海星,终于我的这幅《美人鱼》就完成了。

你想看看我的作品吗?想看的小朋友就来双峰小学二(8)班教室吧!

[双峰小学二(8)班 杨昕怡 指导老师:田培]